

**AKČNÍ PLÁN ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB VE ZLÍNSKÉM KRAJI PRO ROK 2025**  
**VYPOŘÁDÁNÍ ZASLANÝCH PŘIPOMÍNEK K NÁVRHU AKČNÍHO PLÁNU ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB VE ZLÍNSKÉM KRAJI PRO ROK 2025**

- Připomínky bylo možné zaslat prostřednictvím zveřejněného formuláře, a to e-mailem, datovou schránkou nebo v listinné podobě na podatelnu Krajského úřadu Zlínského kraje nebo poštou na úřední adresu Krajského úřadu Zlínského kraje.
- **Připomínky musely být doručeny Zlínskému kraji nejpozději dne 3. 5. 2024.**
- Anonymní připomínky nebyly akceptovány.
- Vypořádání zaslaných připomínek bude zveřejněno nejpozději spolu se schválenou verzí Akčního plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2025 na webových stránkách Zlínského kraje: www.zlinskykraj.cz.

Pořadové číslo připomínky	Název/jméno připomínkující organizace/subjektu	Číslo kapitoly (např. 2)	Číslo podkapitoly (např. 2.1)	Číslo strany	Původní znění připomínkaného textu	Navrhované znění připomínkaného textu	Popis a zdůvodnění připomínky	Vypořádání	Vysvětlení KÚZK
1	SSL Olšava, DOZP Uherský Brod	Přílohy	Příloha č. 1	5	kapacita služby 19	kapacita služby 18, dle rozhodnutí KUZL 27835/2024	Dle nařízení RZK dochází ke snižování kapacity za účelem vytvoření DOZP komunitního typu.	Nerelevantní	Tvorba přílohy č. 1 vycházela ze 17. aktualizace Základní sítě, která byla schválena Zastupitelstvem ZK dne 25. 3. 2024. Poskytovatel SSL zaslal žádost na snížení kapacity DOZP dne 2. 5. 2024. Tato změna bude v Základní síti provedena po schválení v orgánech ZK. Síť sociálních služeb uvedená v přílohách Akčního plánu 2025 slouží jako podklad pro Žádost o dotaci ze státního rozpočtu MPSV kapitola 313. K 1. 1. 2025 kdy vejde Akční plán pro rok 2025 v platnost bude zveřejněna aktuální síť k tomuto datu.
2	Charita Valašské Meziříčí	3	3.4	95	Navýšení o 3,80 úvazků pracovníků v PP sociální služby Pečovatelská služba Kelč v terénní formě (ID 5607581) Charita Valašské Meziříčí. Vznik nové sociální služby Azylový dům v celkové kapacitě 30 lůžek s podporou Pečovatelské služby poskytované v zařízení sociálních služeb navýšené o 3,80 úvazků pracovníků v PP byl schválen dle RZ_2025_230 a RZ_2025_237 od 1. 1. 2025. Jedná se o zajištění dostupnosti sociálních služeb pro cílovou skupinu osob se závislostmi na návykových látkách a osoby bez příštěší se sníženou soběstačností, které vyžadují pravidelnou pomoc jiné osoby.	Navýšení o 3,80 úvazků pracovníků v PP sociální služby Pečovatelská služba Rožnov pod Radhoštěm v terénní formě (ID 1933912) Charita Valašské Meziříčí. Vznik nové sociální služby Azylový dům v celkové kapacitě 30 lůžek s podporou Pečovatelské služby poskytované v zařízení sociálních služeb navýšené o 3,80 úvazků pracovníků v PP byl schválen dle RZ_2025_230 a <b>RZ_2025_B_316</b> od 1. 1. 2025. Jedná se o zajištění dostupnosti sociálních služeb pro cílovou skupinu osob se závislostmi na návykových látkách a osoby bez příštěší se sníženou soběstačností, které vyžadují pravidelnou pomoc jiné osoby.	Pro realizaci Azylového domu byl původně vytvářen objekt ve Valašském Meziříčí, z jehož realizace sešlo. V současné době se pracuje s verzí, že Azylový dům bude umístěn v obci Prostřední Bečva, kde se řeší změna územního plánu. Proto nebude realizován RZ_2025_237 - navýšení o 3,80 úvazků pracovníků v PP sociální služby Pečovatelská služba Kelč v terénní formě (ID 5607581) Charita Valašské Meziříčí. Navrhujeme přesunout těchto úvazků v PP ve stejné výši (3,8) do RZ_2025_B_316 - Navýšení o 3,80 + 1,00 úvazků pracovníků v PP sociální služby Pečovatelská služba Rožnov pod Radhoštěm v terénní formě (ID 1933912) Charita Valašské Meziříčí.	Neakceptováno	Opatření bylo pro <i>Akční plán pro rok 2025</i> definováno na základě podaných rozvojových záměrů poskytovatelem SSL, jejichž podpora byla projednána s veřejnými zadavateli v rámci pracovních skupin. Veškeré změny v záměrech musí poskytovatel SSL nejdříve projednat se zástupci dotčených území SO ORP a KÚZK. Aktualizace opatření bude schvalována v orgánech ZK, a to na základě podané žádosti o změnu a kladného vyjádření dotčených území SO ORP.
3	Charita Valašské Meziříčí	3	3.2.1 3.2.3	3.2.2 67-72	Povinnou náležitostí pro přefazení rozvojového záměru z Podmínečných rozvojových opatření 2025 ze Zásobníku do Základní/Dočasné sítě je závazek obce poskytovateli SSL na spolufinancování sociální služby doložený Usnesením zastupitelstva obce v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Usnesení zastupitelstva obce bude dokládáno s uvedením konkrétní částky finanční podpory, jinak nebude ze strany Krajského úřadu Zlínského kraje akceptováno.	Povinnou náležitostí pro přefazení rozvojového záměru z Podmínečných rozvojových opatření 2025 ze Zásobníku do Základní/Dočasné sítě je závazek obce poskytovateli SSL na spolufinancování sociální služby doložený Usnesením zastupitelstva obce v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, <b>př. doložením usnesení valné hromady dobrovolného svazku obcí, který má pravomoc toto rozhodnutí vydat.</b> Usnesení zastupitelstva obce nebo <b>rozhodnutí valné hromady</b> bude dokládáno s uvedením konkrétní částky finanční podpory, jinak nebude ze strany Krajského úřadu Zlínského kraje akceptováno.	Reagujeme tímto na obvyklou praxi, kdy o finanční zajištění podpory sociálních služeb rozhodují Valné hromady dobrovolných svazků obcí. Navrhujeme rozšířit možnost doložení rozhodnutí valné hromady i v dalších částech textu, kde se hovoří o usnesení zastupitelstva obce.	Akceptováno	<u>Bude doplněno:</u> V případě, že poskytovatel SSL bude o zajištění finanční podpory rozvoje/vzniku sociální služby jednat s jiným relevantním orgánem než jsou obce (např. dobrovolný svazek obcí), tak bude poskytovatel SSL dokládat Usnesení schválené v kompetentních orgánech. Poskytovatel SSL doloží, že orgán, který schválil Usnesení je k tomuto oprávněn. Vzor Usnesení lze použít přiměřeně.
4	Charita Valašské Meziříčí	3	3.2.2	69-70	Pro rok 2025 dochází ke vzniku nové sociální služby s celokrajskou působností Azylový dům pro muže a ženy pro cílovou skupinu osoby ohrožené sociálním vyloučením v celkové Akční plán rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji na rok 2025 70 kapacitě 30 lůžek s podporou Pečovatelské služby poskytované v zařízeních sociálních služeb, čímž dochází k rozšíření kapacity stávající Pečovatelské služby Kelč o 3,80 úvazku v PP. Jedná se o sociální službu s celokrajským charakterem a působností, která je nezastupitelná a jedinečná pro zabezpečení potřeb cílové skupiny osob se závislostmi na návykových látkách a osob bez příštěší se sníženou soběstačností, které vyžadují pravidelnou pomoc jiné osoby. Z uvedeného důvodu budou rozvojové záměry přefazeny z Podmínečných rozvojových opatření 2025 ze Zásobníku do Základní/Dočasné sítě i v případě, že po doložení Usnesení zastupitelstva obce/obcí poskytovatel SSL nedosáhne na modelovaný finanční zdroj od obcí dané sociální služby, který je stanoven dle Podmínek pro stanovení vyrovnávací platby a finanční podpory sociálních služeb ve Zlínském kraji. Zlínský kraj na základě vícezdrojového financování sociálních služeb předpokládá spolufinancování územně samosprávných celků v rámci dotačních titulů vyhlášených samosprávami. Na jednání Pracovní skupiny pro strategii SSL byl vyjednan přístup k podpoře této služby, a to uplatněním solidárního přístupu, tedy získání finančního podílu všech aktérů plánování na území Zlínského kraje. Na záměr vzniku Azylového domu s podporou Pečovatelské služby byly podány dva rozvojové záměry, které jsou navzájem provázány. Rozvoj Pečovatelské služby bude podpořen pouze v případě vzniku Azylového domu	beze změny	Zde pouze dotaz - v případě celokrajské působnosti služby budeme muset dokládat souhlas se vznikem služby a finanční podpoře služby formou Usnesení zastupitelstev obcí z obcí celého ZLK?	Vysvětleno	Přístup k vyjednávání o zajištění finanční podpory od obcí si volí poskytovatelé SSL sami. V případě, že se jedná o sociální službu s celokrajským charakterem je možné, aby poskytovatel SSL oslovil všech 13 ORP Zlínského kraje. Krajskému úřadu Zlínského kraje poskytovatelé SSL dokládají všechny získané Usnesení zastupitelstva obcí.
5	NADĚJE, oblast Otrokovice	celý dokument vč. příloh			NADĚJE, pobočka Otrokovice a Vsetín	NADĚJE, oblast Otrokovice	žádáme límito o úpravu názvu organizace, a to v souladu s organizační strukturou NADĚJE i tím, jak je oblast evidována v rámci informačního systému KISSOS	Akceptováno	Bude upraveno.
6	Město Vsetín	3 Implementační část	3.2.1	68	Usnesení zastupitelstva obce bude dokládáno s uvedením konkrétní částky finanční podpory, jinak nebude ze strany Krajského úřadu Zlínského kraje akceptováno.		Nejsme proti příspěvkům od obcí, ale ZK po obcích nemůže požadovat přiblížit konkrétní finanční částky na podporu služeb na nadcházející rok - téměř dva roky dopředu nelze predikovat schválení rozpočtu obce v určité výši. Současně máme za to, že nedoložení usnesení zastupitelstva nelze sankcionovat, jelikož finanční podpora sociálních služeb ze strany obcí není ze zákona povinná.	Vysvětleno	Zlínský kraj v rámci Pracovní skupiny pro strategii dlouhodobě pracuje se spolufinancováním sociálních služeb právě z toho důvodu, že tato pracovní skupina nedošla ke konsensu zastavení rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji.  Zlínský kraj poskytovatele SSL nesankcionuje, jen není možné rozvíjet síť bez finančních prostředků. Případně kraj nemůže podporovat službu, která nezíská dostatečné finanční prostředky od obcí jako potřebnou pro občany daného území, pokud obec svůj zájem nedeklaruje i finančně. Povinnost spolufinancovat sociální služby nemá ani kraj. Povinností kraje je zajistit sociální služby a jejich dostupnost, a to v rozmezí poskytnutých finančních prostředků SR dle §101a zákona 108/2006 Sb.  Poskytovatelé SSL by měli zahájit jednání s obcemi o poskytnutí finanční podpory v průběhu června 2024 a Usnesení zastupitelstva obce budou KÚZK dokládat do 31. 10. 2024. Jednání se týká i podpory pro rok 2025.
7	Město Vsetín	3 Implementační část	3.2.1	68	Vzor souhlasu obce s rozvojem sociální služby a vzor Usnesení zastupitelstva obce je v Příloze č. 6 tohoto dokumentu + odstavce sdělující povinnost doložit zmíněný vzor		Vzhledem k tomu, že finanční podpora sociálních služeb ze strany obcí není ze zákona povinná, nelze tuto podmínku stanovit. ZK nemá žádný nástroj tuto částku po obci či poskytovateli vymáhat, natož po obci vyžadovat navýšení objemu finančních prostředků pro určitou oblast. Nejsme proti příspěvkům od obcí, ovšem není možné tuto povinnost obcím ani poskytovatelům uložit. Nehledě na to, že Příloha č. 6 je pro zejména menší obce nesrozumitelná - z textu na str. 68 ani z Přílohy č. 6 není zcela jasné, co tedy podle ZK poskytovatel "musí" doložit.	Vysvětleno	Zlínský kraj v rámci Pracovní skupiny pro strategii dlouhodobě pracuje se spolufinancováním sociálních služeb právě z toho důvodu, že tato pracovní skupina nedošla ke konsensu zastavení rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji.  Zlínský kraj nikdy neměl v úmyslu zasahovat do samosprávné působnosti obcí. Vždy důsledně rozlišoval pravomoci obecního úřadu obce s rozšířenou působností dle § 92 zákona o sociálních službách a obce dle § 94 zákona o sociálních službách při dodržování mechanismu rozhodování dle z.č.128/2000 Sb. (dále jen „zákon o obcích“).  Mechanismus pro stanovení výše finanční spoluúčasti obce na financování rozvoje SSL vychází z Podmínek pro stanovení vyrovnávací platby a finanční podpory sociálních služeb ve Zlínském kraji pro aktuální rok, které byly schválené orgány Zlínského kraje. Jedná se o podmínku, za níž kraj bude dle schváleného Akčního plánu rozvojový program poskytovatele financovat. Nejedná se o zasahování do pravomoci obcí. Obec není povinná na tuto podmínku přistoupit a poskytovatele spolufinancovat dle těchto „Podmínek“. Může zvolit jiný způsob finanční podpory poskytovatele, nebo jej nepodpořit. To samé platí o meziročním navýšování rozpočtu obce. Pokud se k tomu obec nezaváže, nemá žádný praktický smysl jakoukoliv administraci ve věci činit. Podpora obce může samozřejmě i meziročně klesnout, i to je zcela v pravomocích obce. Nicméně v tom případě nelze rozvojový program poskytovatele ze strany Zlínského kraje podpořit a zařadit do sítí. Jakákoliv administrativní byla zcela kontraproduktivní. Pokud se jedná o rozhodování obce o poskytnutí finančních prostředků formou dotace, samozřejmě musí být postupováno dle zákona č.250/2000 Sb. a zákona o obcích. Vzory pod písm. a) i b) v Příloze č. 6 s tím počítají.  Povinnou náležitostí pro přefazení rozvojového záměru z Podmínečných rozvojových opatření 2025 ze Zásobníku do Základní/Dočasné sítě je závazek obce poskytovateli SSL na spolufinancování sociální služby doložený Usnesením zastupitelstva obce v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Usnesení musí poskytovatel zaslat KÚZK nejpozději do 31. 10. 2024. V průběhu jednání může poskytovatel SSL od obce získat souhlas s rozvojem sociální služby. Nejedná se o povinnou náležitost.
8	Město Vsetín	3 Implementační část	3.2.1	68	<b>b) Rozvoj nových sociálních služeb</b> V případě realizace rozvoje nové vzniklé sociální služby je zachována podmínka doložení finanční podpory nikoli na konkrétní ID, ale na konkrétního poskytovatele (IČO), a do do 31.10.2024 Krajskému úřadu Zlínského kraje, odboru sociálních věcí. Závazek bude dokládán formou Usnesení zastupitelstva obce (Příloha č. 6) na vznik nové kapacity sociální služby, vystaveným na IČO poskytovatele.	<b>b) Rozvoj Vznik nových sociálních služeb</b> V případě realizace rozvoje nové vzniklé sociální služby je zachována podmínka doložení finanční podpory nikoli na konkrétní ID, ale na konkrétního poskytovatele (IČO), a do do 31.10.2024 Krajskému úřadu Zlínského kraje, odboru sociálních věcí. Závazek bude dokládán formou Usnesení zastupitelstva obce (Příloha č. 6) na vznik nové kapacity sociální služby, vystaveným na IČO poskytovatele.	Vzhledem k tomu, že se v odstavci mluví o vzniku nové sociální služby, slovo "rozvoj" je zde nadbytečné a dle obsahu odstavce i nesmyslné. Buď se rozvíjí služba stávající, nebo vzniká zcela nová služba (tzn. vzniká nová kapacita). Pokud by se jednalo o rozvoj, Usnesení zastupitelstva obce pro rozvoj bylo vyžadováno pro ID sociální služby, nikoli IČO (viz Příloha č. 6).	Neakceptováno	V části 3.2.1 jsou popsány principy pro rozvoj kapacit v sítích sociálních služeb Zlínského kraje, z čehož vychází text v bodě b). Jedná se o rozvoj sítí sociálních služeb ZK, a to vznikem nových sociálních služeb.

9	Město Vsetín	3 Implementační část	3.2.1	69	Doložená Usnesení zastupitelstva obce poskytovatelem SSL ke konkrétnímu RZ, budou vyhodnocena k nastavení finanční modelaci rozvoje, která byla podkladem pro vyjednávání podpory konkrétního RZ. Po vyhodnocení získané a doložené podpory ZK navrhne kapacity do sítě sociálních služeb Zlínského kraje roku 2024.	Vzhledem k tomu, že finanční podpora sociálních služeb ze strany obcí není ze zákona povinná, lze tento cíl stanovit, příp. sankcionovat poskytovatele za to, že finanční prostředky od obcí neobdrží? Nejsme proti příspěvkům od obcí, ale jak již bylo několikrát řečeno, ZK nemůže obcím tuto povinnost stanovit, natož nesplnění doložení poskytovatelem sankcionovat.	Vysvětleno	Zlínský kraj v rámci Pracovní skupiny pro strategii dlouhodobě pracuje se spolufinancováním sociálních služeb právě z toho důvodu, že tato pracovní skupina nedošla ke konsensu zastavení rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji.  Zlínský kraj poskytovatele SSL nesankcionuje, jen není možné rozvíjet síť bez finančních prostředků. Případně kraj nemůže podporovat službu, která nezíská dostatečné finanční prostředky od obcí jako potřebnou pro občany daného území, pokud obec svůj zájem nedeklaruje i finančně. Povinnost spolufinancovat sociální služby nemá ani kraj. Povinností kraje je zajistit sociální služby a jejich dostupnost, a to v rozmezí poskytnutých finančních prostředků SR dle §101a zákona 108/2006 Sb.  Zlínský kraj nemá kompetenci vstupovat do rozhodování samospráv obcí, ale tím, že obec finančně podpoří sociální službu, tím potvrzuje potřebnost konkrétní sociální služby na svém území, v takovém případě tuto sociální službu podpoří i ZK z vlastního rozpočtu.
10	Město Vsetín	3 Implementační část	3.2.2	70	a) ...Na jednání Pracovní skupiny pro strategii SSL byl vyjednan přístup k podpoře této služby, a to uplatněním solidárního přístupu, tedy získání finančního podílu všech aktérů plánování na území Zlínského kraje.	a) ...Na jednání Pracovní skupiny pro strategii SSL byl vyjednan přístup k podpoře této služby, a to za předpokladu, že službu budou využívat občané obcí zapojených do plánování na území Zlínského kraje. Uplatněním solidárního přístupu, tedy získání finančního podílu všech aktérů plánování na území Zlínského kraje.	Akceptováno	Na jednání Pracovní skupiny pro strategii SSL byl vyjednan přístup k podpoře této služby. Bylo jednáno o uplatnění solidárního přístupu, tedy získání finančního podílu všech aktérů plánování na území Zlínského kraje. Zúčastněná ORP přislíbila finanční podporu za předpokladu, že budou sociální službu využívat jejich občané. V tomto případě je nutné, aby ORP byly schopné poskytnout finanční podíl i v průběhu roku na základě datu přijetí jejich občana do služby. V rámci finančních modelací pro jednotlivé ORP budou náklady sociální služby za zdroj obce napočítány dle počtu obyvatel daných území SO ORP.
11	Město Vsetín	3 Implementační část	3.2.2	71	e) ... Dále pro rok 2025 dochází k poklesu o 1,00 úvazek v PP sociální služby Sociální rehabilitace.	Není zcela jasné, o kterou Sociální rehabilitaci se jedná. Doporučuji alespoň napsat, ve kterém ORP se služba nachází/nacházela.	Vysvětleno	Podrobné údaje o jednotlivých rozvojových záměrech jsou uvedeny v příloze č. 2 Zásobník rozvojových záměrů pro rok 2025.
12	Město Vsetín	3 Implementační část	3.2.3	72	V případě, že poskytovatel sociální služby nedoloží skutečně poskytnuté zdroje obce vypočtené dle modelace, bude toto nedodržení zakládat úpravu kapacit v Dočasné síti pro rok 2025 dle Programu.	Vzhledem k tomu, že finanční podpora sociálních služeb ze strany obcí není ze zákona povinná, máme za to, že toto nelze stanovit, natož poskytovatele za nedoložení spoluúčasti sankcionovat.	Vysvětleno	Podmínka spolupodílu ÚSC je uvedena ve SPRSS. Zákonná povinnost finanční spoluúčasti v rámci samosprávy není legislativně ukotvena ani pro obec ani pro kraje. Vzhledem k tomu, že rozvoj Dočasné sítě je financován především z rozpočtu Zlínského kraje, může poskytovatel finanční podpory nastavit podmínky pro financování daných kapacit. Podmínka byla nastavena pro získání spolupodílu od obcí na podpořené úvazky.
13	Město Vsetín	3 Implementační část	3.2.4	73 - 75	3.2.4 Princip pro přesun ověřených kapacit podpořených v Dočasné síti do Základní sítě	Rozumím tomu, že je nutné nastavit určitý přístup k převodům kapacit z jednotlivých sítí, mám ovšem pocit, že návrh Principu pro přesun ověřených kapacit je zbytečně stávkolizovaný. Domnívám se, že by toto šlo provést již osvědčenou a známou metodou podávání rozvojových záměrů (RZ), kdy v případě výběru RZ je stanovisko k finanční podpoře taktéž vydáváno. Přesun z Dočasné sítě do Základní by se uskutečnil, došlo by také k doložení požadovaných "povinností od ZK".	Vysvětleno	V části 3.2.4 jsou popsány principy pro přesun ověřených kapacit podpořených v Dočasné síti do Základní sítě. Tyto kapacity byly do Dočasné sítě zařazeny na základě podaných rozvojových záměrů a vzhledem k tomu, že nedochází ke změnám u sociálních služeb, ale pouze budou přesunuty stávající kapacity do Základní sítě, nebudou poskytovatelé SSL opětovně podávat rozvojové záměry. Zlínský kraj rozhoduje, který poskytovatel SSL naplňuje podmínky pro daný druh služby již v roce přesunu kapacit. Tím si zajišťuje kontinuitu naplnění požadavků na sociální služby zařazených do Základní sítě. Pro přesun kapacit z Dočasné sítě není vyžadováno doložení Usnesení zastupitelstva obce, tak jak je to v případě rozvoje sítě sociálních služeb pro rok 2025. Nicméně na celou kapacitu v Základní síti bude poskytovatel každoročně předkládat přehled finanční podpory poskytnuté ze strany obcí za jednotlivé sociální služby, toto bude upraveno v příslušných Podmínkách a Programech.
14	Město Vsetín	3 Implementační část	3.2.4	73	Návrh sociálních služeb k přefazení do Základní sítě a zajištění jejich spolufinancování ÚSC bude dle časových možností projednán se zástupci ORP na Pracovní skupině pro strategii sociálních služeb nebo na Platformě pro tvorbu sítě a financování sítě SSL.	Návrh sociálních služeb k přefazení do Základní sítě a zajištění jejich spolufinancování ÚSC bude dle časových možností projednán se zástupci ORP na Pracovní skupině pro strategii sociálních služeb nebo na Platformě pro tvorbu sítě a financování sítě SSL.	Akceptováno	Bude upraveno.
15	Město Vsetín	3 Implementační část	3.2.4	74	Poskytnutá podpora ze strany obcí by měla být zvýšena oproti předchozímu období u dané sociální služby, a to z důvodu navýšené kapacity v Základní síti. Poskytnutá podpora ze strany obcí musí odpovídat požadované částce vypočtené dle modelace na celkovou kapacitu v Základní síti.	Poskytnutá podpora ze strany obcí by měla být zvýšena oproti předchozímu období u dané sociální služby, a to z důvodu navýšené kapacity v Základní síti. Poskytnutá podpora ze strany obcí musí odpovídat požadované částce vypočtené dle modelace na celkovou kapacitu v Základní síti.	Vysvětleno	Podmínka spolupodílu ÚSC je uvedena ve SPRSS. Zákonná povinnost finanční spoluúčasti v rámci samosprávy není legislativně ukotvena ani pro obec ani pro kraje. KÚZK od počátku zařazování kapacit do Dočasné sítě, které jsou financovány především z rozpočtu Zlínského kraje avizuje, že některé z nastavených podmínek Programu pro poskytovatele SSL opětně podávají rozvojové záměry z rozpočtu Zlínského kraje pro sociální služby na území Zlínského kraje - část B budou uplatňovány i v jiných Programech. Jedná se zejména o nastavení podmínky pro získání spolupodílu od obcí na podpořené úvazky.
16	Město Vsetín	3 Implementační část	3.2.6	78	Výstupy hodnocení sociálních služeb za rok 2023 budou zveřejněny po schválení sítě Zlínského kraje v Zastupitelstvu ZK v červnu 2024. Hodnocení jednotlivých služeb bude zveřejněno v aplikaci KISSoS.	Zcela mně zde chybí zpětná vazba do ORP, které se k hodnocení sociálních služeb a obhajobě specifík také vyjadřuje. Mám za to, že je vhodné ORP informovat o výsledcích hodnocení dříve, než budou schváleny sítě Zlínského kraje. Pokud je ORP do procesu plánování zapojeno, jak ZK v návrhu AP 2025 deklaruje, je vhodné jej zapojit do celého procesu.	Vysvětleno	Podmínkou pro setrvání sociální služby v Základní/Dočasné síti je každoroční hodnocení sociálních služeb. Jedná se o jeden z podkladů pro vytvoření podoby sítě sociálních služeb pro rok platnosti nového Akčního plánu. V případě, že při hodnocení sociálních služeb poskytovatel SSL obhajoval specifika, tak se k danému vysvětlení vyjadřovali současně zástupci ORP, na jejichž území je daná služba poskytována a dále zástupci odboru SOC KÚZK. Sociální služby, které prošly hodnocením SSL jsou zařazeny do sítě sociálních služeb ZK pro rok 2025, jejichž podoba Vám byla zaslána e-mailem dne 19. 4. 2024 - návrh Akčního plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2025, přílohy č. 1 - 3.
17	Město Vsetín	3 Implementační část	3.4	80	Dílejší cíl 1.1 ... Rozvoj je možné plánovat s podmínkou finanční spoluúčasti jednotlivých samospráv.	Vzhledem k tomu, že finanční podpora sociálních služeb ze strany obcí není ze zákona povinná, máme za to, že tento cíl nelze stanovit, natož poskytovatele za nedoložení spoluúčasti sankcionovat.	Vysvětleno	Zlínský kraj v rámci Pracovní skupiny pro strategii dlouhodobě pracuje se spolufinancováním sociálních služeb právě z toho důvodu, že tato pracovní skupina nedošla ke konsensu zastavení rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji.  Zlínský kraj poskytovatele SSL nesankcionuje, jen není možné rozvíjet síť bez finančních prostředků. Případně kraj nemůže podporovat službu, která nezíská dostatečné finanční prostředky od obcí jako potřebnou pro občany daného území, pokud obec svůj zájem nedeklaruje i finančně. Povinnost spolufinancovat sociální služby nemá ani kraj. Povinností kraje je zajistit sociální služby a jejich dostupnost, a to v rozmezí poskytnutých finančních prostředků SR dle §101a zákona 108/2006 Sb.
18	Město Vsetín	3 Implementační část	3.4	81	Navýšit dotace ÚSC (kraj/obce), které zohledňují rozvoj kapacit sociálních služeb a meziroční růst nákladovosti sociálních služeb vč. Popisu opatření	Vzhledem k tomu, že finanční podpora sociálních služeb ze strany obcí není ze zákona povinná, lze tento cíl stanovit, příp. sankcionovat poskytovatele za to, že finanční prostředky od obcí neobdrží? Nejsme proti příspěvkům od obcí, ale jak již bylo několikrát řečeno, ZK nemůže obcím tuto povinnost stanovit, natož určit navýšování objemu financí, které pro sociální oblast vyčleňují.	Vysvětleno	Zlínský kraj nemá kompetenci vstupovat do rozhodování samospráv obcí, ale tím, že obec finančně podpoří sociální službu, tím potvrzuje potřebnost konkrétní sociální služby na svém území, v takovém případě tuto sociální službu podpoří i ZK z vlastního rozpočtu. Stanovení výše finanční spoluúčasti obce na financování rozvoje SSL vychází z Podmínek pro stanovení vyrovnávací platby a finanční podpory sociálních služeb ve Zlínském kraji pro aktuální rok, které byly schválené orgány Zlínského kraje. Jedná se o podmínku, za níž kraj bude dle schváleného Akčního plánu rozvojový program poskytovatele financovat.
19	Město Vsetín	3 Implementační část	3.4	84	PARTNEŘI zapojení do realizace: MPSV, obce	PARTNEŘI zapojení do realizace: MPSV - obce	Akceptováno	Bude upraveno.
20	Město Vsetín	3 Implementační část	3.4	99	OPATŘENÍ 2.1.4.22 Vznik kapacit pobytových služeb pro seniory komunitního typu v SO ORP Vsetín	OPATŘENÍ 2.1.4.22 Zachování kapacit pobytových služeb pro seniory komunitního typu v SO ORP Vsetín	Vysvětleno	V Akčním plánu pro rok 2023 bylo definováno opatření č. 2.1.4.4 na podporu záměru vzniku kapacit pobytových služeb pro seniory komunitního typu v SO ORP Vsetín. Jednalo se o náhradu kapacit utlumeného Domova pro seniory Podlesí (20 lůžek) + 5 lůžek pobytové Odlehčovací služby + 5,00 úvazků pracovníků v PP druhu sociální služby Denní stacionář. Toto opatření přecházelo z Akčního plánu pro rok 2020 i 2021. Na základě Výzvy k podávání rozvojových záměrů byl ze strany poskytovatele SSL Diakonie ČCE - středisko Vsetín podán rozvojový záměr na vybudování domova pro seniory v Horní Lidči s kapacitou 25 lůžek. Na tento záměr bylo definováno nové opatření na vznik kapacit pobytových služeb pro seniory komunitního typu v SO ORP Vsetín.
21	Město Vsetín	3 Implementační část	3.4	101	Popis: V rámci rozvoje kapacit služeb sociální péče v terénní formě bylo pro rok 2024 do Dočasné sítě Zlínského kraje zařazeno celkem 60,99 úvazku v plné péči. Tyto kapacity byly podpořeny z Programu Zlínského kraje pro rok 2024. Kapacity, které získají potřebné zdroje od obcí, budou zachovány pro rok 2025. V případě nezískání finanční podpory ze strany obcí budou kapacity do roku 2025 upraveny s ohledem na výši doložených finančních prostředků.	Vzhledem k tomu, že finanční podpora sociálních služeb ze strany obcí není ze zákona povinná, lze podmínku finanční podpory takto sankcionovat? ZK nemá žádný nástroj tuto částku po obci či poskytovateli vymáhat. Nejsme proti příspěvkům od obcí, ovšem není možné tuto povinnost obcím ani poskytovatelům uložit.	Vysvětleno	Podmínka spolupodílu ÚSC je uvedena ve SPRSS. Zákonná povinnost finanční spoluúčasti v rámci samosprávy není legislativně ukotvena ani pro obec ani pro kraje. Vzhledem k tomu, že rozvoj Dočasné sítě je financován především z rozpočtu Zlínského kraje, může poskytovatel finanční podpory nastavit podmínky pro financování daných kapacit. Podmínka byla nastavena pro získání spolupodílu od obcí na podpořené úvazky.
22	Sociální služby Vsetín, p.o., DZR Pržno	2	2.1.3. Potřeba 2	30	Nově byla cílová skupina rozšířena o osoby ohrožené sociálním vyloučením, přičemž okruhem osob je dorost až po starší seniory, zn. věková struktura od 16 let až nad 80 let věku. Z bližší specifikace cílové skupiny vyplývá, že se jedná o osoby s PAS a s duálními diagnózami, případně osoby s psychiatrickým onemocněním. Území SO ORP popisuje probíhající humanizaci a transformaci služeb sociální péče – Domovy pro seniory Karolinka, Domovy se zvláštním režimem Pržno, Týdenní stacionáře (Domov Jitka). V rámci transformace služeb sociální péče je územím podporován vznik nových druhů pobytových sociálních služeb komunitního charakteru, přičemž je zaměřen i rozvoj navazujících druhů sociálních služeb (Chráněné bydlení, Podpora samostatného bydlení) a služeb sociální prevence (Sociální rehabilitace) v souladu s reformou psychiatrické péče. V souvislosti s reformou psychiatrické péče je územím propojována potřebnost s tzv. asertivním týmem, realizovaným v rámci služby sociální prevence – Sociální rehabilitace. Jeho využití je spatřováno při eliminaci těžkých kolapsů uživatelů především s psychiatrickými diagnózami a také při situacích řešitelných v přirozeném prostředí, bez do té doby nutné hospitalizace ve zdravotnickém zařízení.	Nově byla cílová skupina rozšířena o osoby ohrožené sociálním vyloučením, přičemž okruhem osob je dorost až po starší seniory, zn. věková struktura od 16 let až nad 80 let věku. Z bližší specifikace cílové skupiny vyplývá, že se jedná o osoby s PAS a s duálními diagnózami, případně osoby s psychiatrickým onemocněním. Území SO ORP popisuje probíhající humanizaci a transformaci služeb sociální péče – Domovy pro seniory Karolinka, Domovy se zvláštním režimem Pržno, Týdenní stacionáře (Domov Jitka). V rámci transformace služeb sociální péče je územím podporován vznik nových druhů pobytových sociálních služeb komunitního charakteru, přičemž je zaměřen i rozvoj navazujících druhů sociálních služeb (Chráněné bydlení, Domov se zvláštním režimem komunitního typu, Podpora samostatného bydlení) a služeb sociální prevence (Sociální rehabilitace) v souladu s reformou psychiatrické péče. V souvislosti s reformou psychiatrické péče je územím propojována potřebnost s tzv. asertivním týmem, realizovaným v rámci služby sociální prevence – Sociální rehabilitace. Jeho využití je spatřováno při eliminaci těžkých kolapsů uživatelů především s psychiatrickými diagnózami a také při situacích řešitelných v přirozeném prostředí, bez do té doby nutné hospitalizace ve zdravotnickém zařízení.	Nerelevantní	Popis potřeby č. 2 pro území SO ORP Vsetín obsahuje informaci, že území podporuje v rámci transformace služeb sociální péče vznik nových druhů pobytových sociálních služeb komunitního charakteru, kam patří i druh sociální služby Domovy se zvláštním režimem. Aktualizace popisu potřeb v Akčním plánu pro rok 2025 je na základě informací od zástupců jednotlivých území SO ORP, proto je nutné, aby poskytovatelé SSL komunikovali se zástupci ORP a účastnili se komunitních setkání.
23	Sociální služby Vsetín, p.o., DZR Pržno	3	podkap. 3.4., opatření 2.1.1.15	93	Cíl - Snižování o 10 lůžek – Domovy se zvláštním režimem, původně kapacita "Domov se zvláštním režimem Pržno Sociální služby Vsetín" (ID 9637335); vznik 10-12 lůžek nové sociální služby "Domov se zvláštním režimem komunitního typu nebo Chráněné bydlení SSL Vsetín" a Chráněné bydlení Jablunka (byty Jablunka) SSL Vsetín. POPIS - Změna byla schválena dle RZ_2023_195 a RZ_2023_202 od 1. 1. 2023 v celkové kapacitě 10 lůžek. Opatření přechází z AP 2024 z důvodu nerealizace. V roce 2023 byly podepsány smlouvy o smlouvě budoucí na nákup bytů ze strany kraje, kde bude následně služba poskytována. Předpoklad zahájení realizace je v roce 2024 až 2025, v návaznosti na dokončení stavby	Cíl - Snižování o 10-12 lůžek - Domovy se zvláštním režimem, původně kapacita "Domov se zvláštním režimem Pržno Sociální služby Vsetín" (ID 9637335); vznik 10-12 lůžek nové sociální služby "Domov se zvláštním režimem komunitního typu nebo Chráněné bydlení SSL Vsetín" a Chráněné bydlení Jablunka (byty Jablunka) SSL Vsetín. POPIS - Změna byla schválena dle RZ_2023_195 a RZ_2023_202 od 1. 1. 2023 v celkové kapacitě 10 lůžek. Opatření přechází z AP 2024 z důvodu nerealizace. V roce 2023 byly podepsány smlouvy o smlouvě budoucí na nákup bytů ze strany kraje, kde bude následně poskytována služba Chráněného bydlení s kapacitou 8 lůžek pro klienty původního CHB Vsetín, v původním CHB Vsetín vznik služby Domov se zvláštním režimem komunitního typu nebo Chráněné bydlení pro klienty z DZR Pržno, kapacita 10-12 lůžek. Předpoklad zahájení realizace je v roce 2024 až 2025, v návaznosti na dokončení stavby	Nerelevantní	Na změnu druhu sociální služby nebyl poskytovatelem SSL podán rozvojový záměr. Zlínský kraj uvedená informace v připomínce bere na vědomí a bude s nimi nadále pracovat. K záměru se uskuteční jednání, kde bude domluven další postup.





35	město Uherské Hradiště	3.2	3.2.1	68	Usnesení zastupitelstva obce bude dokládáno s uvedením konkrétní částky finanční podpory, jinak nebude ze strany Krajského úřadu Zlínského kraje akceptováno.	V Usnesení orgány města Uherské Hradiště je dán příslib finanční podpory a to na konkrétní ID, konkrétnímu poskytovateli SSL i pro území s tím, že výše bude poskytnuta na základě řádně podané žádosti poskytovatele SSL o dotaci dle aktuálně vyhlášeného dotačního programu města. Kdy následně o poskytnutí výše dotace rozhodne příslušný orgán města Uherské Hradiště, z toho důvodu nelze již v příslibu výši blíže specifikovat (upozorňujeme na samostatnou působnost města/obcí) tak jako v tomto znění KÚZK uvedeno. - rozhodování o finanční podpoře/nepodpoře jsou stále dána v samostatné působnosti dotčených orgánů měst/obcí	Vysvětleno	Zlínský kraj nemá kompetenci vstupovat do rozhodování samospráv obcí, ale tím, že obec finančně podpoří sociální službu, tím potvrzuje potřebnost konkrétní sociální služby na svém území, v takovém případě tuto sociální službu podpoří i ZK z vlastního rozpočtu. Stanovení výše finanční spoluúčasti obce na financování rozvoje SSL vychází z Podmínek pro stanovení vyrovnávací platby a finanční podpory sociálních služeb ve Zlínském kraji pro aktuální rok, které byly schváleny orgány Zlínského kraje. Jedná se o podmínku, za níž kraj bude dle schváleného Akčního plánu rozvojový program poskytovatele financovat.	
36	město Uherské Hradiště	3.2	3.2.2 3.2.3	69 72 bod b)	<b>Poskytovatel podaného RZ</b> , který je zařazen do „Podmínečných rozvojových opatření 2025“, je povinen postupovat podle principu pro rozvoj Základní/Dočasné sítě v části 3.2.1 <i>Principy pro rozvoj kapacit v sítích sociálních služeb Zlínského kraje</i> pro rok 2025. Mezi tyto principy patří doložení Souhlasu obce/jednotlivých obcí (nepovinné). Vždy pak musí být doloženo poskytovatelem Usnesení zastupitelstva obce do termínu 31. 10. 2024. U vyhodnocení doložených Usnesení zastupitelstva obce <b>poskytovatelem SSL</b> jsou uplatněny následující výjimky:  V případě, že <b>poskytovatel sociální služby</b> nedoloží skutečně poskytnuté zdroje obce vypočtené dle modelace, bude toto nedodržení zakládat úpravu kapacit v Dočasné síti pro rok 2025 dle Programu.	<b>Poskytovatel SSL</b> podaného RZ, který je zařazen do „Podmínečných rozvojových opatření 2025“, je povinen postupovat podle principu pro rozvoj Základní/Dočasné sítě v části 3.2.1 <i>Principy pro rozvoj kapacit v sítích sociálních služeb Zlínského kraje</i> pro rok 2025. Mezi tyto principy patří doložení Souhlasu obce/jednotlivých obcí (nepovinné). Vždy pak musí být doloženo poskytovatelem Usnesení zastupitelstva obce do termínu 31. 10. 2024. U vyhodnocení doložených Usnesení zastupitelstva obce poskytovatelem SSL jsou uplatněny následující výjimky:  V případě, že <b>poskytovatel SSL</b> nedoloží skutečně poskytnuté zdroje obce vypočtené dle modelace, bude toto nedodržení zakládat úpravu kapacit v Dočasné síti pro rok 2025 dle Programu.	Pouze upozorňuje na sjednocení používaného pojmu. Namátkou uvádíme uvedené.	Akceptováno	Bude upraveno.
37	město Uherské Hradiště	3.2	3.2.2	70	bod a).....na konci odstavce....Na jednání Pracovní skupiny pro strategii SSL byl vyjednan přístup k podpoře této služby, a to <b>uplatněním solidárního přístupu</b> , tedy získání finančního podílu všech aktérů plánování na území Zlínského kraje.	Doplnění: lze uvést formu solidárního přístupu? Neboť již v rámci vyjádření podpory u tohoto podaného RZ bylo ze strany SO ORP uvedeno, že podpora je reálná a to v případě, že v péči tohoto zařízení bude občan našeho území.	Částečně akceptováno	<b>Bude upraveno:</b> Na jednání Pracovní skupiny pro strategii SSL byl vyjednan přístup k podpoře této služby. <b>Bylo jednáno o uplatnění solidárního přístupu, tedy získání finančního podílu všech aktérů plánování na území Zlínského kraje. Zúčastněná ORP příslibila finanční podporu za předpokladu, že budou sociální služby využívat jejich občané. V tomto případě je nutné, aby ORP byly schopné poskytnout finanční podíl i v průběhu roku na základě datumu přijetí jejich občana do služby. V rámci finančních modelací pro jednotlivé ORP budou náklady sociální služby za zdroj obce napočítány dle počtu obyvatel daných území SO ORP.</b>	
38	město Uherské Hradiště	3.2	3.2.3	72 bod b)	<b>poslední odstavec.</b> Pokud bude vyhlášena mimořádná výzva pro rok 2025 na uvolněnou kapacitu v Dočasné síti podpořenou z Programu, <b>bude použit nový přístup</b> , který byl aplikován v mimořádné výzvě vyhlášené pro rok 2024. <b>K vybraným bodům výzvy zašlou jednotlivá ORP vyjádření o podpoře či nepodpoře rozvoje sociálních služeb v rámci svého území SO ORP a jejich financování ze strany ORP, a to na základě potřebnosti.</b> Vyjádření bude obsahovat konkrétní druh služby/služeb a maximální kapacitu, na kterou ORP poskytnou v roce 2025 finanční prostředky <b>dle podmínek Programu</b> . ORP svá vyjádření zašlou do datové schránky Zlínského kraje ve shodném termínu pro podávání rozvojových záměrů. V případě, kdy bude pro dané území podáno více RZ a bude převýšena maximální požadovaná kapacita, bude přistupeno k dalšímu kroku hodnocení. ORP, které zašlou kladná vyjádření, stanoví pořadí RZ navržených k podpoře, a to přidělením bodů s uvedením návrhu podpořené kapacity. Přesný postup práce bude popsán v mimořádné výzvě.	ORP svá vyjádření zašlou do datové schránky Zlínského kraje ve shodném termínu pro podávání rozvojových záměrů <b>jako??...věta budí dojem, že není dokončena.</b>	Pro sdělení vyjádření k potřebnosti neshledáváme problém, ale pokud bude nezbytné se vyjádřit k financování dostáváme se opět ke kompetenci v rámci samostatných působností obce - což se domníváme, že je termínově nereálné provést. Je-li formulace cituji: "ORP svá vyjádření zašlou do datové schránky Zlínského kraje ve shodném termínu pro podávání rozvojových záměrů." chápána správně?  Dle podmínek Programu je možné doplnit kterého? zavádějící, zda je hovořeno o Programu ZK nebo města?	Částečně akceptováno	1) <b>Bude doplněno:</b> ORP svá vyjádření zašlou do datové schránky Zlínského kraje ve shodném termínu, <b>který bude stanoven pro podávání rozvojových záměrů.</b>  2) Zlínský kraj nemá kompetenci vstupovat do rozhodování samospráv obcí. Na pracovních skupinách byla vedena diskuse o možnostech financování mimořádného rozvoje sociálních služeb z rozpočtu obcí v průběhu roku.  3) Jedná se o Program pro poskytování finanční podpory z rozpočtu ZK pro sociální služby pro rok 2024 – část B. Celý název programu je vypsán v úvodním odstavci bodu b) s uvedením, že dále v textu bude používáno označení "Program".
39	město Uherské Hradiště	3.2	3.2.4	73	Následně pracovníci odboru SOC KÚZK provedou vyhodnocení naplnění kritérií výběru sociálních služeb, které jsou zařazeny v Dočasné síti minimálně 2 roky ke dni vyhodnocení naplnění kritérií výběru a zároveň v tomto období nedošlo k poklesu kapacity v rámci jednoho ID z důvodu nezískání finanční podpory ze strany obcí v požadované části vypočtené dle modelace nebo podáním žádosti poskytovatele SSL o finanční podporu z Programu na nižší kapacitu, než kterou má zařazenou v Dočasné síti. Kritéria výběru budou zveřejněna prostřednictvím odboru SOC KÚZK na webových stránkách Zlínského kraje.	Následně pracovníci odboru SOC KÚZK provedou vyhodnocení naplnění kritérií výběru sociálních služeb, a to: a) které jsou zařazeny v Dočasné síti minimálně 2 roky ke dni vyhodnocení a zároveň b) v tomto období u těchto u nich nedošlo k poklesu kapacity v rámci jednoho ID z důvodu nezískání finanční podpory ze strany obcí v požadované části vypočtené dle modelace nebo podáním žádosti poskytovatele SSL o finanční podporu z Programu na nižší kapacitu, než kterou má zařazenou v Dočasné síti.  Kritéria výběru budou zveřejněna prostřednictvím odboru SOC KÚZK na webových stránkách Zlínského kraje.	v případě, že jsou kritéria pochopena správně, navrhuje rozdělení dle uvedeného návrhu, z důvodu přehlednosti a srozumitelnosti	Neakceptováno	Souvislý text je v dokumentu uveden záměrně z důvodu akceptace kumulativního naplnění podmínek.
40	město Uherské Hradiště	3.2	3.2.4	73	Návrh sociálních služeb k přeřazení do Základní sítě a <b>zajištění jejich spolufinancování ÚSC bude dle časových možností projednán se zástupci ORP</b> na Pracovní skupině pro strategii sociálních služeb nebo na Platformě pro tvorbu sítí a financování sítí SSL.	Pro území je vhodné a důležité znát orientační pohled dotčených podpořených subjektů a mít rovněž jako kraj časový prostor pro procesní kroky k projednání v orgánech města. Lze pro tento účel ze strany KÚZK zajistit časový rámec, neboť stejně jako orgány kraje svůj podíl budou nutně projednávat orgány měst/obcí a bez jejich rozhodnutí či příslibu nebude schopen se k danému ani člen PS pro Strategii SSL vyjádřit (ne vždy je v jeho kompetenci - opětovně se dotýkáme samostatné působnosti města/obcí). Na našem území jsou nastaveny procesní kroky pro poskytovatele SSL v případech projednání finančního příslibu.	Vysvětleno	V části 3.2.4 jsou popsány principy pro přesun ověřených kapacit podpořených v Dočasné síti do Základní sítě. Tyto kapacity byly do Dočasné sítě zařazeny na základě podaných rozvojových záměrů a vzhledem k tomu, že nedochází ke změnám u sociálních služeb, ale pouze budou přesunuty stávající kapacity do Základní sítě, nebudou poskytovatelé SSL opětovně podávat rozvojové záměry. Pro přesun kapacit z Dočasné sítě do Základní sítě není vyžadováno doložení Usnesení zastupitelstva obce, tak jak je to v případě rozvoje sítě sociálních služeb pro rok 2025. Nicméně na celou kapacitu v Základní síti bude poskytovatel každoročně předkládat přehled finanční podpory poskytnuté ze strany obcí za jednotlivé sociální služby, toto bude upraveno v příslušných Podmínkách a Programech.	
41	KÚZK				Formální úpravy	V případě nalezení překlepu, nepoužitě zkrakky, nejednotnost velkých a malých písmen či nejasná formulace, bylo toto upraveno. Dokument byl zkontrolován i po stránce formátování.	Akceptováno	Bude upraveno.	